
Ausbildung 2024 zum Kaufmann / zur

Kauffrau für Spedition und

Logistikdienstleistung (m/w/d)

Referenznummer Har 24
Stand: 17.08.2023

Ausschreibendes Unternehmen:
Kühne + Nagel (AG & Co.) KG 

Standort:
Kühne + Nagel (AG & Co.) KG
Hansastraße 10

Art der Stelle:
10 Ausbildungsplätze 
 

Beschäftigungsbeginn:
ab 01.08.2024

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfelder:
Logistik
Aus- und
Weiterbildung
Büro / Verwaltung /
Finanzwesen

Ansprechpartnerin: 
Frau Sandra Stoitner 
Personalreferentin 
Tel. 02773 801311 
sandra.stoitner@
kuehne-nagel.com

Du
hast
immer
einen
Plan
und
bist

bestens organisiert? Dann werde bei uns zum Pro< und sorge dafür, dass Waren dort
ankommen, wo sie gebraucht werden – überall auf der Welt.
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ÜBER DEINE AUSBILDUNG

Du arbeitest täglich mit Kollegen, Dienstleistern und Kunden in aller Welt zusammen. Damit
das einwandfrei funktioniert, zeigen wir dir, wie du Aufträge für Warensendungen
bearbeitest. Du erstellst Angebote, planst den Versand der Ware und überwachst den
Transport, so dass alles pünktlich und in guter Qualität beim Kunden ankommt.
So lernst du innerhalb von drei Jahren alles, um bei uns als Kaufmann / KauBrau für
Spedition und Logistikdienstleistung (m/w/d) durchzustarten! Und wenn du dann Lust auf
mehr hast, kannst du mit einem unserer Stipendien eine Weiterbildung oder ein
berufsbegleitendes Studium dranhängen. Denn mit einem guten Abschluss bei uns erlangst
Du zusätzlich die Fachhochschulreife.
Am 1. August 2024 geht’s los – du lernst in den ersten Wochen deinen Standort und die
anderen Auszubildenden kennen und kannst deinen Ausbilder/deine Ausbilderin jederzeit
um Rat fragen.

DEINE AUFGABEN UND VERANTWORTLICHKEITEN
Du gehst zweimal die Woche in Dillenburg zur Berufsschule, wo du z.B. lernst, wie du
Kundenaufträge bearbeitest, Logistikprozesse organisierst und Marketingmaßnahmen
umsetzt.
Du wechselst regelmäßig dein Team. So lernst du verschiedene Bereiche wie
Landverkehr, Kontraktlogistik, Luftfracht oder Seefracht kennen. Damit du verstehst,
welchen Weg unsere Waren nehmen, kannst du während deiner Ausbildung einen
Blick in verschiedene Lagerbereiche werfen. So lernst du, welche Schritte nötig sind,
um Waren von einem Transportmittel in das nächste zu verlagern.
Der Logistikteil: Du findest heraus, welchen Weg die Ware nehmen muss, damit sie
schnell beim Kunden ist.
Der Speditionsteil: Du wählst das geeignete Verkehrsmittel aus, besorgst den
Laderaum, füllst Fracht- und Zolldokumente aus und beachtest dabei rechtliche
Vorschriften.
Die internationale Arbeit macht dir besonders viel Spaß? Dann hast du die Möglichkeit,
während der Ausbildung ein sechswöchiges Auslandspraktikum zu machen!
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DAS BRINGST DU MIT
einen Realschulabschluss oder (Fach-)Hochschulreife mit guten Noten in Mathe,
Deutsch, und Englisch
die Fähigkeit, mit Kunden und Kollegen aus unterschiedlichen Ländern so zu
kommunizieren, dass keine Missverständnisse aufkommen

GRÜNDE DIE FÜR UNS SPRECHEN
Wir sorgen dafür, dass du bei uns gut aufgehoben bist. Und dass deine Ausbildung ein voller
Erfolg wird!
Deswegen bekommst du zusätzlich zu deiner tariKichen Ausbildungsvergütung Zuschüsse für
Fachbücher und Exkursionen sowie Unterstützung bei der Prüfungsvorbereitung und
Sonderurlaub für deine Prüfung. Du nimmst an Schulungen teil, die dich beruKich und
persönlich weiterbringen. Damit dir die ersten Schritte im neuen Umfeld leicht fallen, stellen
wir dir einen erfahrenen Auszubildenden als Paten an deine Seite.  
Dass wir dabei auf dem richtigen Weg sind, zeigen die zahlreichen Auszeichnungen unserer
Auszubildenden und Absolventen – beim Nachwuchspreis Spedition und Logistik, dem Best
Azubi Wettbewerb und den Besten-Ehrungen unseres Landesverbandes und der IHK.

ÜBER KÜHNE+NAGEL

Mit mehr als 78.000 Mitarbeitern an mehr als 1.300 Standorten in über 100 Ländern zählt
Kühne+Nagel zu den global führenden Logistikdienstleistern. . Gemeinsam mit dir und
weiteren 1.000 Auszubildenden gestalten wir die Zukunft so erfolgreich, wie in den letzten 131
Jahren unserer Unternehmensgeschichte. Weitere Informationen <ndest du unter
www.kuehne-nagel.com. 
Kühne+Nagel steht als Arbeitgeber für Chancengleichheit und wir engagieren uns auch im
Hinblick auf Personen mit Behinderung für Diversität in unseren Teams. Wir glauben, dass du
einen wertvollen Beitrag zu Kühne+Nagel leisten kannst und freuen uns auf deine
Bewerbung.
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KONTAKT
Für erste Rückfragen wenden Sie sich gern an Frau Stoitner unter: +49 (0)2773 801 311 
Kühne + Nagel (AG & Co.) KG
Hansastraße 10
35708 Haiger
+49 (0)2773 801 311
ÜBER KÜHNE + NAGEL
Mit mehr als 78000 Mitarbeitern an mehr als 1.300 Standorten in über 100 Ländern zählt
Kühne + Nagel zu den global führenden Logistikdienstleistern. Schwerpunkte liegen in den
Bereichen See- und Luftfracht,
Kontraktlogistik und Landverkehre mit klarer Ausrichtung auf wertschöpfungsintensive
Bereiche wie informatikgestützte integrierte Logistik-Angebote. Weitere Informationen
<nden Sie unter www.kuehne-nagel.com

Bitte im BetreB der Bewerbung folgende Referenznummer angeben: Har 24

Dieses Angebot auf Karriere Mittelhessen aufrufen:
https://www.karriere-mittelhessen.de/stellenangebot/519509
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